

28.10.2025 в ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск

Прошло заседание педагогического совета по теме ««Окна» возможностей за рамками стандарта», целью которого стало рассмотрение возможностей для профессионального роста педагогов и повышения образовательных достижений учащихся.

Вниманию слушателей были представлены доклады по актуальным на сегодняшний темам:

- ✓ Федякина Л.А. – «Подготовка школьников к олимпиадам – путь от школьных смен к успеху на олимпиадах»
- ✓ Колодяжная Г.А. – «Государственная аттестация - инструменты эффективной подготовки»
- ✓ Сулейманова А.Д. - "Практика применения ЦОК"
- ✓ Брагина О.Ф.- "ФГИС «Моя школа» — навигатор в экосистеме возможностей. Цифровые технологии + партнёры = расширение образовательной среды"
- ✓ Ионова В.В. – ««Окна» признания для учителя». Гранты, конкурсы.
- ✓ Денькина В.А. - "ИИ как окно возможностей для учителя"

Выступления коллег сопровождались интерактивными заданиями для участников педсовета, рассказом о личном опыте использования современных технологий, сайтов, обучающих платформ и выводами в конце.

Участники дали высокую оценку проведенного педагогического совета и подчеркнули важность рассмотренных тем. Использование современных технологий, таких как искусственный интеллект (ИИ) и федеральные государственные информационные системы («Моя школа»), действительно может значительно облегчить работу педагогов и повысить эффективность образовательного процесса. Использование сервисов ИИ позволит автоматизировать многие рутинные задачи, такие как создание учебных материалов и планирование уроков, что освобождает время для более творческой и индивидуальной работы с учениками. Платформа «Фоксфорд» также предоставляет широкий спектр ресурсов для подготовки к урокам, что способствует повышению качества образования.

Выступления коллег и интерактивные элементы создавали во время проведения педагогического совета благоприятную атмосферу для обмена опытом и вдохновляли на дальнейшее развитие профессиональных компетенций. Это особенно важно в условиях постоянно меняющегося образовательного пространства, где учителя должны адаптироваться к новым технологиям и методикам.

Таким образом, проведенный педагогический совет стал важным событием, которое не только обогатило участников новыми знаниями и инструментами, но и стимулировало их к дальнейшему профессиональному росту и развитию.

Из отзывов участников педагогического совета:

Я увидела возможности использования ИИ в работе педагога, Узнала, как грамотно организовать подготовку к Олимпиадам, задумалась об использовании платформы Фоксфорд и ЦОК для мотивации обучающихся и интересных уроков. Педсовет очень интересный и полезный!

Увидела сплоченный заинтересованный коллектив.

Удивилась возможностям подготовки к урокам и сразу вспомнилось сколько раньше времени тратили на подготовку к урокам.

После мероприятия задумалась о том, что давно не участвовала в конкурсах, наметила себе участие. Всё было как всегда интересно и увлекательно. Особое впечатление произвели выступления Виктории Алексеевны и Веры Викторовны (очень яркие, эмоциональные, запоминающиеся).

Увидела слаженную работу педагогического коллектива и умение коллег взаимодействовать в парах на общий результат.

Удивилась количеству коллег, которые используют искусственный интеллект в своей деятельности.

Задумалась о модернизации подготовки к урокам.

Хотелось бы дополнительно отметить коллег, которые готовили выступления. Каждого педагога было очень интересно слушать, для себя я отметила возможности работы во ФГИС Моя Школа и в Фоксфорде, а также подробнее узнала об олимпиадах и конкурсах.

Увидел интерес, удивился быстроте, задумался о необходимости поиска 25 и 26 часа в сутках, чтобы всё успевать.

Увидела и убедилась ещё раз какие талантливые у меня коллеги.

Задумалась об использовании Фоксфорд, как одного из инструментов для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ.

Удивилась, как много нового стало всего лишь за 2 года).

Я увидела прекрасных педагогов-профессионалов.

Я удивилась тому, что многие учителя пользуются ИИ.

И задумалась, нужно ли мне внедрять в свою жизнь и работу ИИ?

Большое спасибо всем, кто готовил ПС и выступал. Хоть и с недоверием отношусь к ИИ задумалась, что нужно включить его в свою работу для экономии времени при подготовке к урокам. Решила, что в оставшиеся каникулярные дни изучу список конкурсных и олимпиадных мероприятий для первоклассников для участия в них. Благодарю за новые "окна" возможностей.

Увидела "окна" новых возможностей, задумалась о том, что их не так мало и что учителю нельзя отставать. Спасибо за организацию педагогического совета.

Увидела новые направления для своей работы.

Удивилась, как легко создавать презентации и тексты в ИИ.

Буду работать в этом направлении.

Я удивилась желанию коллег учиться сильно новому.

Мне всегда казалось: "Я и так знаю".

Это очень радует, когда педагоги знают и когда учатся.

Педагогический совет, посвященный обсуждению темы «"Окна" возможностей за рамками стандарта» прошел в конструктивной атмосфере, позволяющей каждому участнику высказать свое мнение и поделиться личным опытом. Хочется отметить высокий уровень подготовки выступающих педагогов, которые продемонстрировали глубокое понимание проблемы и готовность внедрять инновационные методы в свою повседневную практику и выразить благодарность организаторам и участникам педагогического совета за проделанную работу и пожелать успехов в дальнейшем совершенствовании нашего общего дела.

Выступления коллег были на высоком уровне. Слушала и восхищалась, многое узнала.

Меня сегодня порадовали молодые коллеги своей качественной подготовкой материала и умением публично выступать. Молодцы, девочки!

Содержание всего ПС было действительно актуальным и полезным. Спасибо.

Педагогический совет по данной теме оказался исключительно полезным. Рассмотренные темы — ИИ, ФГИС «Моя школа» и ГИР — были раскрыты с практической точки зрения, что ценно для ежедневной работы По ИИ: узнала о конкретных сервисах, которые помогают в планировании и создании материалов. Очень мотивирует и экономит время. По «Моей школе»: Получила ответы на наболевшие вопросы по работе с платформой. Стало понятнее, как эффективно использовать ее ресурсы.

Спасибо за четкую организацию и актуальные материалы. Полученные знания сразу можно применять на практике. Спасибо за полезный и современный контент!

Более подробно и расширенно познакомилась с видами и возможностями ИИ, в своей работе буду его использовать, а также вспомнила платформу Фоксфорд. Понравилось все, выступление коллег и интерактив, который предлагали, организация.

Спасибо за предоставленную возможность получить новые знания в использовании образовательных ресурсов, интересный и содержательный материал для подготовки к урокам, заряд энергии и стимул к поиску нового.

Наш педагогический совет отвечал поставленным министерством задачам, отличался высокой культурой проведения. Радует, что наше школьное, профессиональное бытие наполнено такими яркими событиями, которые задают тон и поднимают планку, заставляя совершенствоваться!

Большое спасибо, за возможность быть активной участницей таких методических праздников, за ситуации профессионального успеха!

Отзывы о проведённом педагогическом совете от ИИ (на основании отзывов участников):

Возможности использования ИИ

современные технологии могут стать мощным инструментом в руках учителей, помогающим сделать образовательный процесс более интересным и эффективным.

Организация мероприятия

высокая культура проведения педсовета способствовала созданию атмосферы доверия и сотрудничества среди учителей.

Сплоченность коллектива и умение коллег взаимодействовать друг с другом подчеркивают ценность командной работы в образовательной среде.

Профессиональное вдохновение

Мероприятие вызвало желание активно участвовать в конкурсах и мероприятиях, что свидетельствует о его способности вдохновлять и мотивировать педагогов на профессиональный рост. Особый вклад внесли выступления отдельных коллег, которые вызвали сильные эмоции и оставили яркий след в памяти.

Современные инструменты и методики

Многие коллеги уже используют искусственный интеллект в своей профессиональной деятельности, что подтверждает тенденцию к цифровизации образования. Участники утвердились в необходимости внедрения новых методов и инструментов в свою практику, что говорит о готовности идти в ногу со временем и осваивать передовые подходы.

Признание талантов коллег

Отмечены таланты и профессионализм коллег, что повышает чувство гордости за команду и стимулирует личное стремление к совершенствованию. Видение перспективы использования платформы Фоксфорд для подготовки к экзаменам показывает, насколько актуально внедрение цифровых решений в учебный процесс.

Время и ресурсы

Возникающее ощущение нехватки времени ("25 и 26 часов в сутках") отражает общую проблему современного педагога, перегруженного обязанностями. Однако осознание наличия множества полезных инструментов и возможностей служит источником вдохновения и стимулом для дальнейшего роста.

Заключение

Почёркнута значимость данного события и его влияние на профессиональное развитие каждого участника. Педагогический совет стал катализатором изменений и открытий, предложив новые горизонты для творчества и инноваций в образовании.

Никитина А.Н.,

зам. директора по УР ГБОУ СОШ №1 г.о.Чапаевск.





